
Урок построен с учетом элементов технологий проблемного обучения. Проблемные ситуации на уроке созданы при построении графиков тригонометрических функций с абсолютной величиной. На уроке предлагаются проблемные задания исследовательского характера, работа построена следующим образом: работа в парах, групповая работа, самоконтроль, взаимоконтроль, индивидуальная работа.
Конспект факультативного занятия в 10 классе на семинаре директоров по теме
«Построение графиков тригонометрических функций с абсолютной величиной».
Цель урока: 
1. Создание проблемных ситуаций для активной самостоятельной деятельности учащихся по построению графиков функций с абсолютной величиной;
2. Развитие познавательных и творческих способностей;
3. Воспитание активной познавательной деятельности ребенка.
Оборудование урока: таблица.

	Основные формулы тригонометрии.

Графики тригонометрических функции






Построение графиков функций.


Литература:

1. . А.Н.Колмогоров. Алгебра и начала анализа 10 – 11.-М.: Просвещение, 1998.

2. М.И.Сканави. Полный сборник решения задач для поступающих в ВУЗы (группа повышенной сложности).-М.: Альянс-В, 1999.

3. В.А.Гусев, А.Г.Мордкович. Справочник по математике.-М.: Просвещение, 1995.

4. Г.В.Дорофеев, М.К.Потапов, Н.Х.Розов. Математика для поступающих в ВУЗы. М.:Дрофа, 1999.
Ход урока.

1. Повторение.
Построить график функции (к доске вызываются 2 ученика на вращающиеся доски (работают индивидуально), класс работает самостоятельно с последующей проверкой),
I вариант






II Вариант

[image: image1.wmf]х

х

у

=










[image: image2.wmf]1

2

1

2

+

+

+

=

х

х

х

у


Решение: 






Решение:
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2. Основная часть урока.



1) Работа по таблице (проговаривание и понимание).


2) Работа по построению графиков функций (взаимопроверка тетради).
у=│sin2x│
Итог: 
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3) Построить график функции
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Итог:
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4) Работа по учебнику №85 глава 6 из раздела «Задачи повышенной трудности».
(Класс разбить на 4 группы. Каждая группа защищает свою работу).
1 группа.
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Итог: 
1) 
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2 группа 
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Итог:

у=1, если tgx≥0, x≠
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3 группа
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Итог:
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4 группа 
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Итог:
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3. Защита работ. (После обсуждения своей работы на защиту выходит один ученик от каждой группы).

4. Домашнее задание.

№85 стр. 308.


5. Подведение итогов урока.
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